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За що можуть оштрафувати
пасажирів у поїздах: перелік
порушень та суми
21:21 14.04.2026 Вт

Які санкції загрожують пасажирам за куріння в тамбурі та
зупинку поїзда?

3 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: За що можуть оштрафувати пасажирів УЗ? (Getty Images)

Забутий у вагоні квиток, куріння в тамбурі або прогулянка
коліями можуть обернутися для пасажирів чималими
витратами. Кожне порушення має свою ціну.

"Укрзалізниця" у коментарі для РБК-Україна розповіла, які суми
штрафів доведеться сплатити за порушення громадського
порядку та правил безпеки у 2026 році.

Читайте також: РЕБ-купол чи вогневий захист? Як Україна
прикриває потяги та вантажівки від російських FPV-дронів

Головне:

Законодавча база: Відповідальність за порушення на
залізниці регулюється нормами КУпАП, зокрема щодо
безпеки руху та пожежної безпеки.

Безквитковий проїзд: Штраф за проїзд без квитка (зокрема
для дітей від 7 до 16 років) становить десятикратний
розмір від вартості квитка.

Поведінка у вагонах: За куріння у невстановлених місцях та
викидання сміття з вікон загрожує штраф до 20 та 10 НМДГ
відповідно.

Безпека руху: Самовільна зупинка поїзда, проїзд на дахах
вагонів або підкладання предметів на колії караються
штрафом до 15 та 40 НМДГ.

Матеріальна шкода: За псування майна вагонів,
залізничних колій чи захисних насаджень передбачено
штраф до 30 НМДГ для громадян.

Найвищі штрафи: За порушення правил пожежної безпеки
посадовим особам загрожує стягнення у розмірі 600
неоподатковуваних мінімумів.

В УЗ наголошують, що відповідальність за порушення правил
користування залізничним транспортом, безпеки руху,
збереження вантажів і пожежної безпеки регулюється
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Кодексом України про адміністративні правопорушення.

За що можуть оштрафувати пасажирів

Зокрема, самовільний проїзд у вантажних поїздах, посадка чи
висадка під час руху, проїзд на підніжках і дахах вагонів, а
також безпідставне зупинення поїзда караються штрафом від
семи до п'ятнадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів
громадян.

Викидання сміття з вікон і дверей вагонів або перехід колій у
невстановлених місцях тягнуть за собою попередження або
штраф від двох до десяти неоподатковуваних мінімумів.

Куріння у вагонах (зокрема у тамбурах) приміських поїздів, а
також у невстановлених місцях у поїздах місцевого й далекого
сполучення карається попередженням або штрафом від п'яти
до двадцяти неоподатковуваних мінімумів.

Безквитковий проїзд пасажира або перевезення без квитка
дитини віком від семи до шістнадцяти років передбачає штраф
у десятикратному розмірі від вартості проїзду.

Окремі порушення та відповідальність

Пошкодження внутрішнього обладнання пасажирських вагонів,
скла локомотивів і вагонів тягне за собою штраф від десяти до
тридцяти неоподатковуваних мінімумів.

За пошкодження залізничної колії, захисних лісонасаджень,
снігозахисних загороджень, споруд і пристроїв сигналізації та
зв'язку громадян можуть покарати штрафом від десяти до
тридцяти неоподатковуваних мінімумів, а посадових осіб - від
двадцяти до шістдесяти.

Підкладання на колії предметів, які можуть порушити рух
поїздів, передбачає штраф від п'ятнадцяти до сорока
неоподатковуваних мінімумів.

Порушення правил перевезення небезпечних речовин або
предметів ручною поклажею карається попередженням або
штрафом від шести до десяти неоподатковуваних мінімумів.

Провезення ручної поклажі понад установлені норми тягне за
собою штраф від 0,5 до одного неоподатковуваного мінімуму.

Найбільші штрафи

За порушення правил пожежної безпеки  на залізничному
транспорті чекає штраф у розмірі п’ятдесяти
неоподатковуваних мінімумів доходів. Якщо його вчинила
посадова особа - шестисот неоподатковуваних мінімумів
доходів громадян.

Раніше РБК-Україна розповідало про умови доступу до Wi-Fi в
поїздах "Укрзалізниці". Йдеться про те, що безкоштовний
інтернет доступний лише у поїздах "Інтерсіті", тоді як на окремих
маршрутах із Starlink він частково платний і може працювати з
перебоями через обмеження швидкості руху.

Нагадаємо, з березня 2026 року подорожчала постіль у поїздах.
Ми розповідали, з чого складається набір та які послуги мають
надавати пасажирам.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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